Ime, prezime, broj indeksa: Mina Milosevi¢, 81/2017

Programske paradigme — Lambda rac¢un, vezba

1. Izvesti normalni oblik primenom odgovarajuéih redukcija na termove (prikazati postupak):

(a) (Mek -k + 1) ((\oj +1)2) = Wbk -k +1)(2+1) > Mek-k+1)3 > (3-3+1) - 10
(b) (Am.2-m+3)((An.n—2)10) = (Am.2-m+3)(10—-2) - (Am.2-m+3)8 = (2-8+3) — 19
(¢) (Mkk (K10))( Az —2) = (Az.x — 2)(Ar.x — 2)10) - (Az.x —2)(10—2) > (Az.x —2)8 2 8—-2 =6

(@) Owp (7 (9 10)Agg +1) > Ogg + D((Ag.q + D((Ag.q + 1)10)) > Ogg + 1D((Ag.g + (10 + 1))
Mg+ 1) ((M.g+1)11) - (A\gg+1)(11+1) = (Mg +1)12 - 124+ 1 — 13
(e) ((Memn.k-m+n)2)3 = (Ak.(Amn.k-m+n))2)3 = (Amn.2-m+n)3 = (Am.(An.2-m+n))3 —

(An.2-34n) = (An.6 +n)

(£) (((Nijk.i-j +k)2)3)4 = (M-(Ajkei - j + £))2)3)4 = (Ajk.2 - j + k)3)4 = (\j.(Ak.2 - 5 + k))3)4 —
(Ak.2-3+ k)4 —2-3+4— 10

(g) Az.10)((Az.2z z)(Az.2 x)) = (Az.10)(Az.z 2)(Az.z 2)) — 10

(h) (Ak.k-k+1)((Ajd+ 1D ((Az.10)((Az.x ) (Az.x 2)))) = (Me.k - E+1)((Aj.j+1)10) = (Akk-k+1)(10+1) —

(Akk -k +1)11 — 1111+ 1 — 122

(i) (Az.z (2 5)(Aab.a+2-5)3) = A\za (x 5)(Ab.3+2-b) — (Ab.3+2-b)(Ab.3+2-5)5) — (Ab.3+2-b)(3+2-5)

— (Ab34+2-b)13 »3+2-13 — 29

(G) Qzz (z1)((Aabe.a+b-¢)2)4) = (Az.x (z1)(Abe2+b-c)4) = (Az.x (z1)(Ae.2+4-¢) —

(Ae24+4-c)(Ae24+4-0)1) =5 (Ae24+4-¢)(2+4-1) = (Ae2+4-¢)6 >2+4-6— 26

(k) Mz (2 1)(((Aabed.a +b-c—d)2)4)1) = (Az.x (x 1))((Abed.2+b- ¢ — d)4)1) —
Az.x (1) (Aed2+4-c—d)1) = Arx (2 1)(Ad2+4-1—d) — (Ad.6 —d)((\d.6 —d)1) —
(A6 — d)(6 —1) — (Ad-6 —d)5 — 6 — 5 — 1



2. Izvesti normalni oblik primenom redukcija u normalnom poretku na termove (prikazati postupak):

(a) Mek-E+1)((MNji+1)2) = ((NJg+D2)-(Mjj+1)2)+1—-(2+1)-2+1)+1—-3-3+1—=10
(b) (Am.2-m +3)(Ann —2)10) = 2 (A\nn —2)10) +3 —2- (10— 2) +3 =+ 2-8+3 — 19
(¢) (Mk.k (k10))(Az.xz —2) = (A\z.x — 2)(A\z.x — 2)10) = (Az.x —2)10) =2 > (10—-2)—2 =6

(d) (Ap-p (p (p10)))(Ag.q + 1) = (Aq.q + 1)((Ag-q + 1)((Ag.q + 1)10)) = (Ag.q + 1)(((Ag.q + 1)10) + 1) —
(Mg +1)10)+1)+1 > (10+1)+1)+1 - 13

() (Memn.k-m+n)2)3 — (Amn.2-m+n)3 = An.2-3+n — An.6 +n
(£) ((Nijhi -+ k)2)3)4 = (\jk-2- j + £)3)4 — (Mk.2 -3+ k)4 — (2-3+4) = 6+4 — 10
(g8) (A\z.10)((A\z.2z z)(Az.x x)) — 10

Mek-k+ 1) (Mg + 1)((Az.10)(Az.x ) (Az.z x)))) —
(MNd+ D((Az.10)(Ae.z x)(Az.z x)))) - (Ag.7 + D((Az.10)(A\e.z 2)(Az.z x)))) + 1 —

(h)

(
(
(A2 10)((Az.z 2)(Az.z 2))) + 1) - (A2 10) (A2 ) AT ) +1) +1 —
(

1041)-(104+1)+1—11-114+1 — 122

(i) (Az.z (z 5))((Aab.a+2-b)3) — ((Aab.a+2-b)3)((Aab.a + 2 - b)3)5) — (Ab.3 + 2 - b)((Aab.a + 2 - b)3)5) —

342 ((Aab.a+2-b)3)5) = 3+2- (Ab3+2-b)5) = 3+2-(3+2-5) — 29

(G) Az.xz (z 1))(((Mabc.a +b-¢)2)4) — ((Aabc.a + b - ¢)2)4)((((Aabe.a + b - ¢)2)4)1) —
((Nbe.24b-c))(((Mabe.a +b-¢)2)4)1) = (Ae.2+4-¢)((((Mabe.a + b - ¢)2)4)1) —
24+4-(((Mabc.a+b-¢)2)4)1) = 2+4- ((Mbc.2+b-c)4)1) = 2+4- (Ae.2+4-0)1) —

24+4-(244-1) >2+4-6—26

(k) (A\z.z (z 1)((Aabed.a+b-c —d)2)4)1) — (((Aabed.a + b - ¢ — d)2)4)1)((((Aabed.a + b - ¢ — d)2)4)1)1) —
(\bed.2+b- ¢ — d))1)((((Aabed.a+b- ¢ — d)2)4)1)1) — (Aed-2+4- ¢ — d)1)(((Aabed.a + b - ¢ — d)2)4)1)1)
— (M2+4-1—d)((Aabed.a +b- ¢ — d)2)4)1)1) = 2+4-1 — ((Aabed.a + b - ¢ — d)2)4)1)1) —
2441 ((Mbed2+b-c— A1) = 2+4-1— (Aed2+4-c—d)1)1) > 2+4-1— (M.2+4-1—d)1)

—5244-1-(244-1-1)—=2+4-1-5—1



